
Џон Болтон за „Комерсант“: САД инсистирају на томе да Русија крши Споразум о ликвидацији ракета средњег и малог домета и Вашингтон то неће трпети
понедељак, 22 октобар 2018 22:38

Америка још није донела одлуку о распоређивању ракета у Европи које могу досећи до
Москве, у случају да Вашингтон изађе из Споразума о ликвидацији ракета средњег и
малог домета, саопштио је саветник америчког председника за националну безбедност
Џон Болтон у Москви.

  

  

„Још увек нисмо донели одлуку о томе“, одговорио је Болтон на питање да ли САД
планирају да након изласка из Договора о ликвидацији ракета средњег и малог домета
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распореде ракете на територији Европе. Он је додао да је то још један недостатак
договора.

  

„Сада крстареће ракете морског базирања имају домет који је прописан Договором.
Међутим, ако се они налазе на америчким бродовима у Балтичком мору, оне не крше
договор. Ако се преместе на обалу Пољске, то ће већ бити кршење Споразума“, објаснио
је Болтон у интервјуу „Комерсанту“.

  

Он је додао да САД инсистирају на томе да Русија крши Договор о ликвидацији ракета
средњег и малог домета и Вашингтон то неће трпети ако не буде имао могућност да на
то одговори.

  

„Како је рекао председник, Русија крши Споразум и ми то нећемо трпети без могућности
да одговоримо“, рекао је амерички дипломата.

  

Он је негирао оптужбе Москве која је назвала уценом намеру САД да изађе из
Договора.

  

Он је подсетио да трећина до половине кинеских балистичких ракета није у складу са
Договором и „требало би да они униште више од половине својих балистичких ракета, то
је просто нереално“, издвојио је он руском листу.

  

Саветник америчког председника за националну безбедност Џон Болтон разговарао је
вечерас са руским шефом дипломатије Сергејом Лавровом. На састанку је било речи о
ситуацији у Сирији, на Кавказу и Кини, као и о билатералним односима.

  

Болтон је пре тога разговарао и са секретаром Савета безбедности Русије Николајем
Патрушевом о састанку председника САД и Русије, Доналда Трампа и Владимира
Путина. Како је рекао, „следећи корак треба да буде одлука председника Путина.
Можда ћемо ускоро имати шта да вам кажемо“.
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Москва: Џон Болтон пет сати разговарао са Николајем Патрушевим о ограничењу
наоружања

  

Амерички саветник за националну безбедност Џон Болтон разговарао је у Москви са
секретаром руског Савета за безбедност Николајем Патрушевом о споразумима који се
тичу ограничења офанзивног наоружања и употребе нуклеарних снага.

  

Разговор Џона Болтона и Николаја Патрушева трајао је скоро пет сати, амерички
званичник вечерас ће се састати и са шефом руске дипломатије Сергејом Лавровом, а
сутра са председником Владимиром Путином, преноси Тас.

  

Кремљ је изразио разочарање најавом председника САД Доналда Трампа да ће се
Вашингтон повући из Споразума о нуклеарним снагама средњег домета.

  

Патрушев је после састанка рекао да је Русија спремна да ради на решавању међусобних
несугласица о начину примене Споразума о нуклеарним снагама средњег домета,
преноси Ројтерс.

  

Болтон и Патрушев су разматрали могућности продужења Споразума о мерама за даље
смањење и ограничење стратешког офанзивног наоружања (нови споразум СТАРТ) у
петогодишњем периоду после 2021. године, наводи Тас.

  

"Они су разговарали детаљно о Споразуму о забрани нуклеарног оружја, Споразуму о
свеобухватној забрани нуклеарних проба, Споразуму о отвореном небу, као и о
Конвенцији о забрани хемијског оружја и Конвенцији о забрани биолошког и токсичног
оружја", наводи се у саопштењу Руског савета за безбедност.

  

Болтон је вечерас изјавио да САД тек треба да дефинишу свој став о продужењу
Споразума о смањењу стратешког нуклеарног арсенала.
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Председник Русије Владимир Путин ће се сутра састати са Болтоном и од њега ће
затражити објашњење "о великом броју тема", саопштено је из Кремља.

  

(Спутњик, Танјуг)
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